



臺灣新竹地方檢察署新聞稿

Taiwan Hsinchu District Prosecutors Office
Press Release

發稿日期：114 年 12 月 3 日

聯絡人：主任檢察官黃振倫、政風室主任劉瑞珍

聯絡電話：03-6677999

竹檢召開地區政風業務聯繫協調中心會議

檢廉攜手 共同打擊不法

為強化檢察機關與轄區政風機構之業務聯繫，本署於民國 114 年 11 月 28 日召開「新竹地區政風業務聯繫協調中心會議」，由姜貴昌代理檢察長主持，邀請臺灣高等檢察署政風室蔡秀卿主任蒞臨指導，包含新竹縣政府政風處連心蘭處長、新竹市府政風處蔡曜陽副處長、新竹地區各中央機關、地方政府及國營事業政風機構主管等 45 人出席與會。

姜代理檢察長致詞表示，感謝轄區各政風機構在各項防貪、肅貪及反詐、反賄選工作的協助與合作，也希冀透過本署政風室為聯繫中心，建立一個本轄區橫向協調、縱向聯繫政風網絡，共同推動各項廉政工作；並以近 10 年新竹縣市人口逐年成長，貪瀆案件起訴率也逐年升高，提醒政風單位應思索防貪工作的重要性，才能減少貪瀆案件。

邱志平主任檢察官於會中就「揭弊者保護法暨選舉反賄選案例」進行專題報告，讓與會政風人員認識並瞭解甫施行之公益揭弊者保護法，並對於明年 11 月 28 日即將到來的地方公職人員及民意代表九合一選舉，

表示本署即將全力投入選舉查察及反賄選工作，也希望政風室同仁能一起併肩作戰，廣為蒐集提報相關情資，以遏止不法情事，端正選風。

最後，姜代理檢察長讚揚本次工作會報之新竹縣政府政風處侯科長分享廉政工作透過影音分享更能貼近民意，也期待各政風機構均能發揮廉政功能角色，協助、輔導同仁積極任事、避免誤蹈法網。



新竹地檢署代理檢察長姜貴昌主持新竹地區 114 年政風業務聯繫會議



臺灣高等檢察署政風室蔡秀卿主任列席指導



新竹地檢署主任檢察官邱志平進行公益揭弊者保護法&115年九合一地方選舉報告



新竹縣政府政風處科長分享「心築獻·廉政實境秀 V3.0」宣導影片